

2024年8月6日 星期二 责编 郭敏 美编 于静静



斗腕公开赛上演激烈对决。



选手在台克球赛事中一展风采。



小篮球联赛中，双方球员激战正酣。 □记者 龚鹏 摄

哈啤酒 看比赛

要的就是这个爽

□本报记者 陈蔚

观看精彩比赛，畅饮沁爽啤酒，啤酒和体育是绝佳搭配。金沙滩啤酒城内，第五届青岛时尚体育节正火热进行，啤酒与体育碰撞出了活力动感的火花。

在啤酒城西文化广场，一场激烈的三人篮球赛正在进行。球员们斗志昂扬、身手矫健，每一次突破和投篮都牵动着现场观众的心弦。“好球！”“漂亮！”来自郑州的徐先生手持一大杯啤酒，正在为场上球员精彩的表现而喝彩，“在啤酒大篷内可以开怀畅饮，出门可以观看精彩的比赛。清爽的海风、冰爽的啤酒、精彩的比赛，这种感觉太棒了！”

据了解，本届青岛时尚体育节在项目设置上突破传统模式，创新打造娱乐场景，精心策划了包括台克球、啦啦操、斗腕以及DNF手游电竞等在内的11项时尚赛事，每一项都是对体育创新与多元文化的深度挖掘，让参与者在竞技的汗水与欢笑中，体验青岛这座城市的时尚、多元和国际化气息。赛事还吸引CBA知名球员陈国豪、全国MMA综合格斗冠军白长青、世界街舞冠军大满贯NESS等多位嘉宾加盟，与观众面对面分享自己的励志故事和追梦历程。

除了精彩纷呈的赛事活动，本届时尚体育节还举办了一系列内容丰富、形式多样的活动。无论是追求刺激的街头潮玩爱好者，还是享受传统文化的民族传统赛事粉丝，或是亲子同乐的温馨家庭，每个人都能找到属于自己的乐趣。

“每年我都带孩子来啤酒城转一转，看着来自世界各地的游客在这里欢聚一堂，感受我们的城市文化，我就感到无比骄傲。”家住薛家岛街道的王女士是土生土长的新区人，话语间充满了对家乡的热爱与自豪。

不仅是一场体育的盛会，更是一次文化与时尚的交融，金沙滩啤酒城正用独特的魅力与热情迎接八方游客，奉献一场场热血沸腾的精彩赛事，书写一段段难忘的夏日记忆。



萌娃舞团上演精彩表演。 □记者 仪博文 摄



伴随动感的旋律，街舞选手尽情舞动。